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DESTINATAIRES :
Directeurs diocésains,



URCEC pour transmission aux autorités de tutelles congréganistes,




Organisations professionnelles de chefs d'établissement,




FNOGEC.

POUR INFORMATION :
Comité National de l'Enseignement Catholique,

Commission du Statut du chef d'établissement du premier degré,

Commission du Statut du chef d'établissement du second degré.

Lors de sa session du 3 juillet 2012, le Comité National de l'Enseignement Catholique a adopté deux textes relatifs aux statuts des chefs d'établissement. Ces deux textes ont été promulgués par la Commission Permanente du 21 septembre 2012.
Le premier texte, (SGEC-2012-931), relatif à la coordination dans un ensemble scolaire et prévu par l’article 2.11 du Statut du chef d'établissement du premier degré et l’article 2.11 du Statut du chef d'établissement du second degré annule et remplace tous les documents antérieurs relatifs à la coordination dans les ensembles scolaires.
Le second texte (SGEC-2012-932) est une nouvelle rédaction de l’article 4.2.1.2 du Statut du chef d'établissement du premier degré ayant pour objectif d’inscrire, dans le Statut du chef d'établissement du premier degré, la même procédure de gestion de l’avancement triennal que celle qui est prévue dans le Statut du chef d'établissement du second degré.
Ces deux textes entrent en application immédiatement, moyennant, pour le premier texte relatif à la coordination dans un ensemble scolaire, les dispositions d’application prévues au point 4.
Nous vous adresserons ultérieurement les textes complets des statuts des chefs d'établissement intégrant ces modifications.

D’autre part, à la suite de nombreuses interrogations sur le sujet, la Commission Permanente a pris, sur proposition conjointe de la commission du Statut du chef d'établissement du premier degré et de la commission du Statut du chef d'établissement du second degré, une recommandation relative au cumul emploi-retraite pour un chef d'établissement  afin d’inviter les autorités de tutelle a utiliser avec précaution cette possibilité réglementaire. (SGEC-2012-689).
Vous souhaitant bonne réception de ces documents, issus d’un long et méticuleux travail conjoint des deux commissions des statuts des chefs d'établissement, et nous tenant à votre disposition pour toutes précisions supplémentaires, nous vous prions de croire à l’assurance de notre entier dévouement.

Yann DIRAISON
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