MISSION DE SERVICE CIVIQUE SUR L’AXE SPORT / CITOYENNETE
« Vivre des valeurs citoyennes et universelles au travers d’évènements sportifs nationaux ou internationaux »

Intérêt général : 
Promouvoir une démarche de pratique sportive pour rester en bonne santé, découvrir et vivre les valeurs universelles des disciplines sportives dans le cadre du programme Génération 2024 et tisser des liens entre les personnes, le monde sportif et le monde scolaire.
Objectif de la mission
La mission vise à mobiliser les équipes pédagogiques et les communautés éducatives pour développer la mise en œuvre de projets d’actions, qui ponctuent l’année scolaire sur diverses thématiques autour des valeurs olympiques et universelles. Des temps forts sont proposés sur des semaines identifiées : Semaine « Sentez-vous bien, sentez-vous sport ! » avec la JNSS en septembre, Semaine Olympique et Paralympique en  février, Semaine européenne du Développement Durable en juin…
Contexte de la mission
Le sport est un véritable outil éducatif et vecteur de relations. Les grands évènements sportifs sont déclencheurs d’une envie de pratique sportive mais souvent éphémère. Le défi sociétal, avec l’organisation des Jeux Olympiques et Paralympiques à Paris en 2024, est de provoquer une prise de conscience de la population, de changer des comportements de vie sédentaire, particulièrement chez les jeunes.
L’Ugsel nationale s’engage, avec le Ministère des Sports et le Ministère de l’Education nationale, pour développer des projets d’animation, dans le cadre de cet appel à manifestation d’intérêt. Ses projets s’inscrivent au cœur du cahier des charges de la labellisation Génération 2024.
Description de la mission
Le volontaire, en lien avec les chefs d’établissement, organise la mise en œuvre de ces actions sportives olympiques, à l’aide des outils pédagogiques et des guides d’animation, élaborés par l’Ugsel nationale et à disposition sur son site internet.
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